

20 марта
2010 г.

№ 2 (83)

ЗВЕЗДНАЯ ГАЗЕТА

газета МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МО ЗВЕЗДНОЕ

Есть две новости: хорошая и ...хорошая

Первая. Местная власть на днях снова организовала экскурсию для пенсионеров в Константиновский дворец в Стрельне. С просьбой об этой экскурсии обратились те, кто обучается на компьютерных курсах, и жители округа – около 45 человек.

Знакомый всем экскурсовод Михаил Владимиров из фирмы «Дядюшка Ник» по дороге в Стрельну рассказал об истории возникновения её. Оказывается, этот интереснейший пригород Санкт-Петербурга возник стараниями Петра I. Именно он захотел в начале XVIII века создать здесь «новую Версалию». Петергоф оставался «семейным» местом, а здесь должна была возникнуть официальная резиденция, в которой бы можно было принимать иностранные посольства. Воплотить этот замысел сначала приехали отец и сын Растрелли, а затем их сменил архитектор Леблон. Увы, как это часто бывает у царей, Петр охладил к своей причуде, но места здешние стали осваиваться именно с тех времен. Вдоль побережья Финского залива строились дворцы знати; до наших времен сохранился здесь и деревянный дворец Петра. Его экскурсанты смогли увидеть из окна автобуса.

Прежде чем начать экскурсию по Константиновскому дворцу, все вышли на берег залива, к тому его месту, где установлен групповой памятник скульптора Михаила Шемякина – «Царское семейство на прогулке». Все согласились, что шемякинский Петр здесь выглядит более реалистично, по сравнению с тем, что установлен в Петропавловской крепости. Кто-то из экскурсантов, несмотря на начавшийся серьезный снегопад, даже сфотографировался здесь на память.

А потом начался осмотр Константиновского дворца. В 1797 году его передал в дар своему сыну – Константину – император Павел. Затем его унаследовал сын императора Николая I – тоже Константин. В честь него дворец и получил свое название.

До недавнего времени места эти были в большом запустении, и тогда общественность города обратилась к В.Путину с просьбой о восстановлении дворца и парка. В рекордные сроки – за 18 месяцев – здесь все преобразилось. То, как стали выглядеть дворец и его окрестности, вызвало настоящее восхищение у экскурсантов, многие из которых не бывали в этих местах 20 и более лет.

Осмотр дворца начался в цветочной гостиной, потом перешли в самый большой его зал – Голубой (350 кв. м), где когда-то проводились разводы караула, принимали присягу и откуда даже отправлялись на войну с Наполеоном. Здесь также проводились балы и торжественные концерты, выступали Балакирев, Римский-Корсаков, И.Штраус и др. Участники экскурсии побывали в Мраморном зале, где сегодня проводятся официальные заседания, и в бельведере – месте переговоров тет-а-тет лидеров государств. В Президентской зоне дворца посетили также Троянский зал, гостиные Диониса, Минервы, наяд и сатиров.

Завершая экскурсию, многие восторженно оценивали масштаб прошедшей реконструкции дворца. Кстати, теперь после передачи сюда личной коллекции Г.Вишневской и М.Ростроповича, он стал еще и музейным центром.

Светлана ПАВЛОВА



...Вы спросите о второй хорошей новости? Отвечаем: в муниципальном Совете для наших жителей в этом году запланировано еще много экскурсий по музеям и памятным местам нашего великолепного города.

ХРОНИКА ЖИЗНИ ОКРУГА



«Ура! Заработало!» –

вслед за известным Котом из Простоквашино восклицаем мы. В зале Муниципального Совета Звездное (Алтайская ул.,13) начались занятия по рисованию для людей пожилого возраста. Учит рисовать наших пенсионеров художник Александра Анатольевна Санникова. На первый «урок» к ней сразу же пришло 16 человек.

Поставим еще один плюс местной администрации МО Звездное, организовавшей очередное доброе дело для представителей старшего поколения. Напомним, что по счету это уже третьи бесплатные курсы для пенсионеров; они открылись вслед за компьютерными и кулинарными. Именно в нашем муниципальном образовании – пока единственном в районе – местная власть старается так разнообразно организовать досуг людей старшего возраста. А заодно и выявить таланты. Ведь, только посмотрев первые работы наших начинающих художников, было решено в скором времени организовать выставку их работ.



Напоминаем, что записываться на все курсы можно в Муниципальном Совете у Светланы Анатольевны Изотовой или по телефону: 371-28-72.



Первые в этом году «посиделки» прошли в актовом зале 484 школы. С моноспектаклем «Мой первый друг» перед зрителями выступил актер и режиссер Игорь Ларин.

Этот спектакль – визитная карточка театра «Монилезир». Он рассказывает об Александре Сергеевиче Пушкине, сценарий написан на основе воспоминаний его друга – Ивана Пущина. Действие начинается от лицейских лет и завершается гибелью поэта.

Трогательные воспоминания, написанные другом после возвращения из ссылки, стали на сцене увлекательной историей – местами лирической, местами – комичной, но главное – живой и трогательной. Наши зрители тепло приняли актера, щедро аплодировали ему, и после спектакля сфотографировались с ним на память.



В зале Муниципального Совета МО Звездное (Алтайская ул.,13) прошел концерт Сергея Дрозденко, на который пригласили женщин – жителей округа, активно участвующих в общественной жизни.



Они с удовольствием послушали лирические, душевные песни в авторском исполнении, задавали певцу вопросы, иногда – даже подпевали. Хорошей получилась встреча. Как самый настоящий весенний подарок к 8 Марта.

Район и округ. Что сделано?

В школе №484 районная и местная власть традиционно отчиталась перед жителями муниципального образования Звездное о работе, проделанной в 2009 году.



В фойе для пришедших на встречу были установлены консультационные столы, где руководители структурных подразделений районной администрации, директор ГУЖА и начальник 51-го отдела милиции могли дать разъяснения практически по всем интересующим вопросам.

Собственно встреча началась с торжественного момента – вручения ветеранам Великой Отечественной войны памятных медалей в честь 65-летия Победы. Юбилейные медали и подарки от губернатора получили в этот день Евгений Михайлович Козлов, Леонид Филиппович Матвеев, Ираида Аркадьевна Матвеева, Лев Васильевич Холев и Нина Ивановна Чикина.

Затем с отчетным докладом перед жителями выступил заместитель главы администрации Московского района Дмитрий Соболев. Он сообщил, что сегодня в районе проживает 282 тысячи человек. В прошлом году родилось 2966 детей – это на 4% больше, чем в предыдущем году, однако показатель смертности по-прежнему еще превышает уровень рождаемости.

Районный бюджет в 2009 году составил 4 млрд. 44 млн. рублей. Более половины его – направлено на образование, 28% – на здравоохранение. 356 млн. рублей было израсходовано на ремонтные работы. Московский район занял второе место в своей группе районов по благоустройству.

В 2009 году было обеспечено жильем 400 семей, из них 150 – это семьи ветеранов войны. По словам Соболева, до 9 мая район обязуется выполнить Указ Президента о предоставлении отдельных квартир всем нуждающимся в жилье ветеранам. В прошлом году 14 общежитий изменили статус – жильцы получили ордера. По вводу жилья Московский район вошел в тройку лучших в городе.

Много внимания уделяется обеспечению безопасности жите-

лей. В общественных местах и гипермаркетах установлены 900 камер наблюдения, это позволило увеличить раскрываемость преступлений на 37%. Закончен ремонт объектов здравоохранения: больницы №20, онкодиспансера, женской консультации №5 и др.

Более 2 млрд. рублей было направлено в образование, главным образом, – на улучшение материально-технической базы и ремонт образовательных учреждений. После капитального ремонта открылась 508 школа, построено новый детский сад в районе метро Звездная, открыто 17 дополнительных групп в детских садах. Однако проблема свободных мест в дошкольных учреждениях остается, в этой связи районная власть пообещала в ближайшее время построить еще пять дошкольных учреждений. В прошлом году шесть учащихся школ района получили премию Президента для поддержки талантливой молодежи. 84 человека окончили школу с золотой или серебряной медалью, 36 девятиклассников получили аттестаты с отличием. 1440 учеников стали победителями разного уровня олимпиад. В районе 21 подростковый клуб, в кружках клубов занимается пять тысяч детей и подростков. Подростково-молодежный центр Московский по итогам работы за прошлый год занял третье место в городе.

Перед жителями своего муниципального образования выступил и глава МО МО Звездное Павел Зеленков. Он сказал, что работа местной власти ведется по

следующим направлениям: благоустройство и озеленение территории; социальная политика, спорт и культура; опека, попечительство и административные правонарушения.

Основные средства бюджета и в прошлом году были направлены на благоустройство, адресные программы которого составлялись с учетом пожеланий жителей. Приоритетным направлением в благоустройстве стало создание парковочных мест за счет расширения тротуаров и ограждения газонов на территории округа. В прошлом году было заасфальтировано 1600 кв. м территорий, создан 21 кв. м газонов, спилено 668 аварийных деревьев, переоборудовано 12 детских площадок и оборудованы две спортивные. Совместно с Жилкомсервисом №1, ГУЖА, депутатом В. Ягьей муниципальная власть осуществила комплексное благоустройство 82 квартала. Такая консолидация ресурсов дала неплохие результаты. По итогам 3-го городского конкурса муниципальных образований (а их в городе 111) 82 квартал занял второе место. Во время обильных снегопадов этой зимой с помощью средств муниципального бюджета было очищено 19 дворов.

В своем докладе глава округа отметил, что устойчивыми партнерами местной власти при проведении многих мероприятий стали Подростково-молодежный центр Московский, Компьютерный центр технического творчества, Дворец детского (юношеского) творчества и профильные отделы администрации. Самые массовые мероприятия для взрослых



были проведены к Дню Победы, Дню пожилого человека, снятию блокады. Их посетило более девяти тысяч человек.

На территории округа успешно работают компьютерные курсы для пенсионеров, а с недавнего времени – еще и кулинарные, и рисования. На протяжении года проводились экскурсии по памятным и культурным местам. Воплотилась в жизнь совместная с клубом «Юность» и библиотекарей



для семейного чтения инициатива – создание на их базе секций по настольному хоккею.

На учете в отделе опеки и попечительства МО Звездное зарегистрировано 66 опекаемых. Девять детей нашли уют домашнего очага в семи приемных семьях. В прошлом году было выдано 189 разрешений на проведение операций с недвижимостью, принадлежащей детям. 22 ребенка отдохнули в оздоровительных лагерях.

После того, как были заслушаны отчетные доклады, жители имели возможность задать свои вопросы руководителям. Всего прозвучало 22 вопроса. На большинство из них люди получили ответы сразу, на некоторые

представители районной власти обязались ответить через средства массовой информации.

Вот некоторые вопросы из зала:

1. Почему был снесен павильон «Стимул» – (Его хозяева по истечении договорных обязательств с КУГИ демонтировали и вывезли павильон).

2. Пункты приема у домов 32, 34, 36 по Пулковской ул., собирают бомжей, пьяниц пр. Нельзя ли их закрыть? (было обещано, что они будут закрыты в течение 2010 года).

3. Пришла записка, в которой сообщалось о квартирных кражах пенсионеров, активизации мошенников. (Записка передана в 51-й отдел РУВД).

4. Люди жаловались на очереди в поликлиниках, на то, что тяжело попасть к врачам-специалистам. (Разъяснения дал начальник отдела здравоохранения А. Кальгин. В случае плановых обращений пациент должен в течение семи дней попасть к терапевту, 14-ти – к специалисту. Но в экстренных случаях помощь оказывается немедленно. Основное лечение осуществляет участковый, поэтому к специалисту следует идти только по его направлению. Если пациенты сталкиваются с нарушениями, надо обратиться к главному врачу поликлиники или позвонить в отдел здравоохранения по тел. 576-89-52).

5. Жалобы на протечки кровли и неубранные тротуары. (Все адреса были взяты под контроль. Но сегодня в районе таких домов – 371. Требуется около 30 млн. рублей для устранения течи).

6. Будет ли в этом году ремонтироваться библиотека по Московскому шоссе, 2? (Да, она включена в адресный план).

Записала

Светлана ЗАДУЛИНА

Фото Павла Койвистолайнена



Зиму проводили. А где весна?

Весело и многолюдно провожали в этом году зиму на площадке у школы № 484. Если вас там не было, взгляните на эти фотографии.



Праздник в лучших народных традициях был организован органом местного самоуправления МО Звездное. Как и положено, на свежем воздухе щедро угощались блинами и горячим чаем, пели частушки, водили хороводы. Народ веселили скоморохи и клоуны на ходулях; всех – больших и маленьких – потешали разные старорусские забавы и конкурсы. А завершился праздник, как и положено, сжиганием чучела Масленицы.

От души народ провожал надоевшую зиму, а она в этом году словно не понимает ничего. Зажилась, задержалась. Не пускает весну.



Официально

В Актовом зале администрации Московского района состоялось совещание по вопросам соблюдения требований пожарной безопасности и законодательства о благоустройстве, на которое пригласили предпринимателей и руководителей предприятий общественного питания.

Разъяснили законы

Представители органов государственного контроля и надзора, прокуратуры Московского района, администрации Московского района разъяснили действующее законодательство, регулирующее потребительский рынок в области пожарной безопасности, требования к благоустройству и обороту алкогольных и табачных изделий. Было указано на неукоснительное соблюдение пожарной безопасности предприятиями общественного питания, клубами, гостиницами и др.

В связи с тем, что с 1 мая 2009 года вступил в силу ФЗ №123 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», который ввел новое понятие – декларация пожарной безопасности, – этот вопрос был также подробно рассмотрен на совещании. Представить декларацию пожарной безопасности в территориальное отделение МЧС нужно в течение года с момен-

та вступления в силу закона. Отсутствие этого документа будет грозить собственникам и арендаторам штрафами.

Также были освещены вопросы соблюдения законодательства о благоустройстве, в том числе, своевременной уборки снега с прилегающих территорий и меры ответственности предпринимателей согласно статьям 19 и 21 Закона Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в сфере благоустройства в Санкт-Петербурге».

До предпринимателей довели информацию об ужесточении контроля за продажей алкогольных напитков, табачных изделий и пива несовершеннолетним.

Участники совещания получили информационные материалы по вышеуказанным вопросам.

Информация предоставлена отделом потребительского рынка

Размер ЕДВ теперь будет зависеть от группы инвалидности

1 января 2010 года не только пенсии по инвалидности устанавливаются в зависимости от группы инвалидности, но и размер ЕДВ (ежемесячной денежной выплаты).

Инвалиды I группы, независимо от установленной степени ограничения трудоспособности, а также инвалиды II и III группы с третьей степенью ограничения получают ЕДВ по I группе инвалидности в размере 2162 рубля.

Инвалиды II группы с первой или второй степенью ограничения трудоспособности либо без нее, а также инвалиды III группы со второй степенью ограничения получают ЕДВ по II группе инвалидности – 1544 рубля.

Инвалиды III группы, имеющие первую степень ограничения трудоспособности, либо без степени ограничения, получают ЕДВ по III группе инвалидности – 1236 рублей.

Размеры ЕДВ устанавливаются жителям без дополнительного переосвидетельствования.

В соответствии с ФЗ №213 размер ЕДВ подлежит индексации один раз в год с 1 апреля.

Пресс-служба ОПФР по СПб и Ленинградской области

Пенсионная копилка

Многие граждане могут реально повлиять на свое материальное благополучие в старости.

С 2002 года размер будущей пенсии гражданина стал напрямую зависеть от величины страховых отчислений в пенсионную систему.

Отчисления осуществляют работодатели в рамках обязательного пенсионного страхования. До сих пор необходимые суммы перечислялись в составе единого социального налога (ЕСН). С 1 января 2010 года страховые взносы уплачиваются отдельными расчетными документами в государственные внебюджетные фонды; они идут с фонда оплаты труда, поэтому работнику важно получать «белую» зарплату, а не «в конверте».

Обязательные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии по старости отчисляются работодатели за своих сотрудников года рождения – 1967 и моложе.

С 1 октября 2008 года по 1 октября 2013 года любой гражданин, независимо от возраста, может вступить в Программу государственного софинансирования накопительной части трудовой пенсии. Для этого нужно подать в районное управление ПФР по месту жительства заявление и самому

делать вклады на накопительную часть будущей пенсии. Государство будет удваивать перечисленную гражданином сумму, если за год она составит от 2000 руб. до 12 000 руб.

Формировать пенсионные накопления можно непосредственно через Пенсионный фонд РФ, выбрав одну из управляющих компаний (УК) – государственную (Внешэкономбанк) или частную, прошедшую конкурсный отбор и имеющую более широкий перечень активов для инвестирования. Другой вариант – передать накопительную часть из ПФР в управление негосударственному пенсионному фонду (НПФ).

Наконец, всегда есть третий вариант – принять участие в программах негосударственного пенсионного обеспечения, заключив договор с НПФ.

По возникающим вопросам можно обратиться в Управление ПФР в Московском районе (ул. Коли Томчака, д. 15) в понедельник – четверг с 9-30 до 17-00, обед с 13-00 до 14-00, в пятницу с 9-30 до 13-00. Тел.: 718 27 36.

Более подробно о том, как увеличить свою будущую пенсию, рассказано на официальном сайте ПФР <http://pfrf.ru>.

Дети ищут родителей



Настя,
11 лет –
спокойная,
доброжелательная
девочка

Володя,
13 лет –
общительный,
веселый
мальчик



Возможные формы устройства
этих детей: опека, приемная
семья, усыновление.

Контактные телефоны:
373-15-01, 371-28-72

Информация для родителей

Кто воспитывает наших детей?

В Санкт-Петербургской торгово-промышленной палате состоялась пресс-конференция «О консолидации органов государственной власти, общественных организаций и бизнес-сообщества в решении проблем безопасности детей». В пресс-конференции приняли участие председатель Координационного совета по регулированию безопасного информационного пространства несовершеннолетних при Санкт-Петербургской ТПП Анна Филоненко, начальник отдела по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних прокуратуры Санкт-Петербурга Ольга Качанова, главный специалист отдела по защите прав и законных интересов ребенка аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Санкт-Петербурге Андрей Рябоконт и другие официальные представители.

Выступая на пресс-конференции Ольга Качанова отметила, что дети часто становятся жертвами преступлений. Только в 2009 году 2237 несовершеннолетних пострадали от насильственных действий. 687 детей подверглись нападению грабителей, 170 преступлений в отношении них было совершено по главе 118 УК РФ «Причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности», произошло 17 изнасилований, 66 случаев развратных действий и др. И это только зарегистрированные данные. По словам Качановой, опасной для детей часто является и информация, свободно размещенная и бесконтрольно распространяемая в Интернете: фотографии, тексты, видеофайлы и т.д. «Современным родителям не хватает правового просвещения, правовой грамотности, хотя контроль за ребенком – их прямая обязанность», – подчеркнула она.

Выступившая затем Анна Филоненко также выразила обеспокоенность ситуацией. Сегодня отсутствует должное воспитание ребенка в семье, мало позитивных примеров правильного поведения со стороны родителей. При этом в СМИ зачастую пропагандируется культ насилия, жестокости, который травмирует психику и повышает агрессивность детей и подростков, создает «рекламу» асоциальному, антиобщественному поведению, отметила она. Фактическая бесконтрольность интернет-порталов увеличивает количество преступных посягательств на детей. Так, по данным аналитического центра «РУметрика», приведенным А. Филоненко, сегодня в России более 9 млн. пользователей интернета составляют лица, не достигшие 14 лет, причем только четверть из них пользуется «мировой паутиной» под контролем родителей. Решением проблемы может стать не цензура, а ответственное отношение родителей к воспитанию детей, профилактика здорового образа жизни, привлечение детей в досуговые школы и секции. Эксперт представила журналистам брошюру для образовательных учреждений и родительского сообщества города «Это важно знать родителям и детям» и листовку для детей. Информацию можно найти и на сайте Санкт-Петербургской

ТПП www.spbtpp.ru в разделе Координационного совета.

Об усовершенствовании нормативно-правовой базы говорил заместитель начальника экспертно-аналитического управления Секретариата Совета Межпарламентской Ассамблеи СНГ Константин Пшенко. Он рассказал, что Ассамблея занимается подготовкой модельных законов для государств-участников СНГ, адаптируя для их парламентов акты европейского права. Сейчас, например, в разработке находится закон об основах регулирования Интернета: на днях проект закона будет рассмотрен в Москве, хотя еще год назад эту идею всерьез никто не воспринимал.

В ходе встречи стало известно, что с 1 сентября 2009 года Комитет по образованию Санкт-Петербурга начал создание сети Клубов юных друзей правопорядка в городских школах. Об этом сообщила начальник отдела Комитета Ольга Волкова. По ее словам, ученики 10 и 11 классов, желающие стать юристами, теперь изучают законодательство, узнают о способах защиты от нападений. Сегодня в работе Клубов задействовано более 200 ребят. Она напомнила также, что уже два года в школах работают и 86 сотрудников в погонах, являясь при этом не просто «полицейскими», а людьми, к которым школьники обращаются в разных ситуациях. Работа инспекторов способствует сокращению количества межличностных конфликтов в школах и дает профилактический эффект. А в 216 образовательных учреждениях созданы Советы отцов.

Выступивший на конференции Андрей Рябоконт сообщил, что работа Уполномоченного по правам ребенка (руководитель Светлана Агипитова) в городе на Неве началась в конце прошлого года. Сейчас идет формирование аппарата, начался прием родителей и детей по адресу: Щербаков пер., д. 3. По его словам, прием проходит пока только один раз в неделю, и график «расписан» до апреля. Для тех, кто хочет записаться на прием, А. Рябоконт оставил контактный номер телефона: 319-38-60.

М.Ф. ФИЛОНЕНКО,
и.о. прокурора Московского района,
советник юстиции

Спортивная хроника февраля от депутата Владимира БЕЛЕВСКОГО

ДВОРОВЫЙ ФУТБОЛ РАДУЕТ УСПЕХАМИ



В конце февраля закончился «Футбольный марафон», проводимый спортивным центром «Физкультура и здоровье» (Московский пр., 102/2). В нем участвовало восемь команд нашего района.

Чтобы посмотреть, как растет уровень подготовки наших спортсменов, главный судья соревнований, А.Д. Устриков, организовал специальные футбольные тесты. На первом их этапе была организована эстафета на время, на втором – эстафета на точность, а на третьем – набивание мяча. Ребята так увлеклись третьим этапом, что судье пришлось даже одного юного футболиста остановить. Оказалось, что тот мог более получаса набивать мяч, между тем как все участники футбольных соревнований стремились побыстрее начать игру в мини-футбол за звание лучшей команды района. В итоге 3-е место досталось футболистам из «Авиагородка»; 2-е место заняла команда «Энергия», а на 1-м месте – КОМАНДА МО ЗВЕЗДНОЕ. От имени ребят передаю особую благодарность руководству стадиона – В.И. Титову и Л.В. Битковской – за постоянную поддержку и помощь в развитии дворового футбола. Нашим победителям понравились также и сладкие призы!



Турнир для ста участников

Команда МО Звездное приняла участие в турнире Московского района по боулингу, который прошел в ТЦ «Питер» (Типанова 21). Этот великолепный праздник для наших ребят устроил управляющий развлекательным центром «7 миль» Владимир Головин по инициативе начальника отдела физкультуры и спорта администрации района Анатолия Зубрицкого. Очень приятно, что в наше время есть неравнодушные люди, которые вопреки всяким кризисам, находят время для организации подобных спортивных праздников. Для подготовки команд предоставили заботливых и высоко профессиональных инструкторов, среди которых была чемпионка города, двукратная обладательница Кубка Санкт-Петербурга и бронзовая призерка чемпионата России Александра Сергеева-Удем. Она сумела провести турнир на высоком уровне и оставить у ребят, а также у нас, взрослых, воспоминания о нем, как о празднике. Больше ста участников уходило домой довольными, с надеждой на то, что такие соревнования еще обязательно повторятся.



От души поздравляем юбиляров

Депутаты и служащие муниципального образования Звездное, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вадим Ягья и общественный совет МО МО Звездное от всего сердца поздравляют ветеранов с их юбилеем!

В ФЕВРАЛЕ ИСПОЛНИЛОСЬ

70 лет

ДЕРЖАВИНОЙ Раисе Хаимовне
ЕГОРОВОЙ Наталье Львовне
ВИШНЯКОВОЙ Валентине Федоровне
СБОРИК Алевтине Ильиничне

75 лет

ЯРЦЕВУ Геннадию Николаевичу
ФРОЛОВОЙ Татьяне Александровне
ДЕНИСОВОЙ Иветте Ивановне
БАЛАШОВОЙ Тамаре Федоровне
БУЗНИК Тамаре Павловне
ГИЛЬМАНУ Иосиф-Гдалио Анатольевичу
ПРОКОФЬЕВОЙ Лидии Сергеевне

80 лет

ВИСЬКОВОЙ Валентине Арсентьевне
ОХАНОВОЙ Марии Ивановне
НИКИФОРОВОЙ Нэлли Евгеньевне
МАКИНОЙ Нине Леонидовне
СОКОЛОВОЙ Зое Иосифовне
ФИНКЕЛЬШТЕЙНУ Аркадию Иосифовичу
КАБАКОВОЙ Галине Васильевне
РАШЕВСКОЙ Галине Максимовне
СКОБЛОВОЙ Людмиле Васильевне
СМИРНОВОЙ Надежде Александровне

85 лет

КОМАРОВОЙ Лидии Павловне
ЖУКОВОЙ Ираиде Михайловне
РУДЕНКО Валентине Александровне
ЛОСЕВОЙ Ирине Яковлевне
БЕЛЯЦКОЙ Валентине Павловне
АНДРЮШИНОЙ Евгении Федоровне
БАРЫКИНОЙ Анне Ивановне
ВОЕВОДКИНОЙ Галине Михайловне
КУРЫНИНОЙ Зинаиде Ивановне
КОМОЛОВОЙ Раисе Савельевне
СТЕПАНОВОЙ Валентине Васильевне

90 лет

КУДРЯВЦЕВОЙ Надежде Антоновне

95 лет

БЕЛЬСКОЙ Зое Михайловне
ПУШКИНОЙ Евдокии Андреевне
БОРИСОВОЙ Валентине Александровне

ОТДЕЛ ВОЕННОГО КОМИССАРИАТА по МОСКОВСКОМУ РАЙОНУ проводит набор призывников в ДОСААФ РОССИИ по специальностям:

1. Водитель кат. «С» – бесплатно, кат. «В» – по договорной оплате с автошколой.
2. Специалист дальней связи.
3. Операторы радиолокационных станций.
4. Специалист дальней связи.
5. Специалист аккумуляторных и зарядных устройств.
6. Специалист силовых и осветительных устройств.

Призывник, получивший военно-учетную специальность, имеет приоритетное право выбора места прохождения службы.

ОБУЧЕНИЕ ПРОИЗВОДИТСЯ БЕСПЛАТНО.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Если вы купили себе новый компьютер, ноутбук, а старый еще в рабочем состоянии, но вам не нужен, вспомните о тех, кто живет рядом с вами и не в состоянии приобрести эту технику на свои скромные доходы.

У вас есть возможность помочь ближнему.

С предложениями обращайтесь к Светлане Анатольевне Изотовой по телефону: т. 371-28-72.

Каждый отдавший нам свою технику сможет проверить, где она находится.



НАША БЕЗОПАСНОСТЬ ЗАВИСИТ И ОТ НАС

Анализ оперативной обстановки показывает, что в районе продолжает оставаться актуальной проблема террористических и экстремистских проявлений; растет активность радикальных группировок, основанных на идеологии национальной, расовой и религиозной нетерпимости. Существенно обостряют криминогенную обстановку и проблемы, связанные с нелегальной миграцией. Продолжают проявлять активность и международные террористические организации, особенно в период работы крупных международных форумов, праздничных и иных общественно-значимых мероприятий, угрожая экстремистскими действиями с использованием химического и биологического оружия.

В целях обеспечения безопасности в Московском районе был разработан и принят к исполнению совместный план мероприятий Управления внутренних дел на 2010-2011 гг.

В феврале в соответствии с этим планом личный состав ОГИБДД по Московскому району проводил работу по предупреждению террористических актов. Было проверено на предмет обнаружения оружия, взрывных устройств, взрывчатых и наркотических веществ 2857 человек и 2815 единиц транспорта.

Маршруты патрулирования нарядов ДПС были приближены к местам массового пребывания граждан, а личный состав ОГИБДД был нацелен на выявление подозрительных лиц, предположительно имеющих намерения на совершение террористических актов.

В результате при участии сотрудников ОГИБДД было обнаружено три транспортных средства, находившихся в розыске, задержан один человек, находившийся в федеральном розыске, а также задержано 59 лиц по подозрению в совершении преступлений.

Уважаемые граждане! ОГИБДД УВД по Московскому району призывает вас к бдительности. Если вы заметили подозрительный автомобиль, сообщите о нем в дежурную службу ОГИБДД по телефону: 252-42-92, или по телефону 02. Помните, что ваша безопасность зависит, в том числе, и от вас. Лучше проверить информацию и ошибиться в подозрениях, чем не проверить и сожалеть об этом всю жизнь.

Материал предоставлен
Группой пропаганды
ГИБДД Московского района